



国内统一刊号
CN33—0003

总第15124期
今日16版
(A12版 B4版)

宁波日报

2017年1月17日 星期二
农历丙申年十二月二十廿三大寒

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000
www.cnnb.com.cn



天气: 今天多云转阴局部有小雨; 偏东风3级; 11°C~4°C
明天阴有雨; 东到东北风3级
今日市区空气质量预测: 优至良

习近平同洛伊特哈德会谈 一致同意推动中瑞关系实现更好发展

据新华社伯尔尼1月16日电 16日,国家主席习近平在伯尔尼同瑞士联邦主席洛伊特哈德举行会谈。两国元首积极评价中瑞关系,一致同意继续秉承开放包容理念,坚持走合作共赢道路,深化各领域务实合作,推动中瑞关系实现更好发展。瑞士联邦副主席贝尔塞,联邦委员兼财政部长毛雷尔,联邦委员兼外长伯克哈特,联邦委员兼经济、教研部长施奈德-阿曼共同参加会谈。

习近平指出,建交67年,中瑞关系已经成为不同社会制度、不同发展阶段、不同大小国家发展友好合作的典范。

习近平强调,双方要深化贸易、金融合作。中方愿同瑞方将创新合作落到实处,加强在数字化、智能制造、产能等方面合作,实现优势互补。双方要拓宽人文交流,扩大留学生规模,加强职业教育合作,促进地方和民间交往。双方要密切在国际和地区事务中的沟通协作,维护全球贸易自由化进程,共同反对贸易保护主义,为落实2030年可持续发展议程作出贡献。

习近平指出,中方感谢瑞方积极支持“一带一路”合作倡议,赞赏瑞士在欧洲国家中率先加入亚洲基础设施投资银行,愿同瑞方积极探讨在基础设施建设、金融、保险、产能合作等领域开展合作,共同推进“一带一路”建设。

洛伊特哈德和参加会谈的瑞士联邦委员们表示,瑞方钦佩中国经济社会发展成就,特别是在减贫和提高人民福祉方面的骄人成绩。瑞方愿同中方深化经贸、金融、创新、文化、旅游等领域对话合作,共同致力于维护世界和平稳定,维护开放的全球贸易,反对贸易和投资保护主义。

会谈后,两国元首见证了外交、自由贸易、发展合作、能源、海关、知识产权、文化、教育、体育、地方交往等领域双边合作文件的签署。

畜牧业转型升级工作会议提出 努力创建畜牧业 绿色发展示范市 唐一军作出批示

本报讯(记者孙吉晶 通讯员沈庆伟)昨天召开的畜牧业转型升级暨冬季重大动物疫病防控工作会议提出,围绕美丽生态畜牧业发展目标,深化推进畜牧业转型升级,努力创建畜牧业绿色发展示范市。省委常委、市委书记、代市长唐一军作出批示,畜牧业一头连着生产生活、一头连着绿水青山,是现代生态农业的重要组成部分。各地各有关部门要深入贯彻全省畜牧业转型升级会议精神,扎实推进畜牧业供给侧结构性改革,加快构建高水平的产业链、创新链、服务链、循环链、监管链,努力走出生产布局优化、养殖技术领先、经济效益稳定、资源利用高效、生态环境良好、产品质量安全的畜牧业转型升级新路子,为创建畜牧业绿色发展示范省提供更多宁波样本、宁波元素、宁波实践。

会议还部署了冬季重大动物疫病防控工作。市政府与各区县(市)政府签订了重大动物疫病防控责任书。

副市长林静国出席会议。

今日推荐

积极推进宁波梅山新区等规划建设,加快宁波“中国制造2025”试点示范城市建设,加快建设义甬舟开放通道……

省政府工作报告频现宁波元素

A2版

我国正“洞穿”秦岭调水
长江和黄河将实现“握手”

A11版

土耳其一货机
在吉尔吉斯斯坦坠毁

A12版

唐一军在宁波代表团审议省政府工作报告时指出 提振精气神 提升执行力 推动新发展 为建设全面小康标杆省份作出更大贡献

本报杭州电(记者吴向正)昨日下午,省委常委、市委书记、代市长唐一军在参加省十二届人大五次会议宁波代表团审议省政府工作报告时指出,要统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,深入贯彻落实五大发展理念和省委“八八战略”,提振精气神,提升执行力,推动新发展,为建设全面小康标杆省份作出更大贡献。

唐一军指出,这次省“两会”是在全省上下认真贯彻习近平总书记提出的“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”新要求,准确把握浙江当前所处的历史方位的新形势下召开的一次重要会议。车俊代省长所作的省政府工作报告,总结成绩恰如其分,提出目

标积极有为,部署任务重点明确,是一个凝心聚力、鼓劲提气的好报告,是一个求真务实、改革创新的好报告。过去一年,省委、省政府团结带领全省干部群众干在实处、走在前列、勇立潮头,成功干成了一批大事喜事难事,取得了新的重大成就,在建设全面小康标杆省份的征程上迈出了新的坚实步伐。省政府工作报告对今年工作提出“三聚焦一加强”的重点任务,目标靶向精准,任务清单明确,对策措施务实,为建设好“浙江的今天”指明了方向、提供了方法。

唐一军指出,我们要切实增强大局意识、标杆意识、实干意识,认真贯彻落实省“两会”精神,努力创造为宁波争光、为浙江添彩的

新业绩。要紧紧围绕“一个中心”,坚持以经济建设为中心不动摇,扎实做好扩大有效投资、推进重大项目、招商引资、浙商回归、促进外贸企稳回升、激发消费动能等工作,全力推动经济平稳健康发展。要打造“一大平台”,举全市之力做好国家级梅山新区创建工作,确保梅山新区成功获批、加速发展。要推进“一号工程”,坚持把创新作为引领发展的第一动力,深入实施创新驱动发展战略,完善城市创新体系,构建新型经济体系,发挥企业创新主体作用,联动推进标准强市、质量强市、品牌强市建设,加快提升城市创新实力。要突出“一个重点”,坚持以推进供给侧结构性改革为主线,实质性

推进“中国制造2025”试点示范城市建设,做大做强先进制造业,发展壮大智能经济,持续打好经济转型升级系列组合拳,全面优化民营经济发展环境,大力振兴实体经济。要发挥“一大优势”,统筹建设宁波都市圈和港口经济圈“两个大圈”,拓展国际国内两个市场、利用国际国内两种资源,着力提升对内对外开放水平。要落实“一个责任”,认真践行以人民为中心的发展思想,着力增加群众收入、完善社会保障和公共服务体系、深化平安宁波建设,让人民群众有更多的获得感和幸福感。要把握“一个关键”,提振精气神、治理庸懒散,树立好导向、形成好风气,提升执行力、营造好生态、推动新发展。

宁波代表团审议省政府工作报告 唐一军主持 王辉忠程渭山袁荣祥冯明王勇等出席

本报杭州电(记者吴向正)昨日下午,省十二届人大五次会议宁波代表团举行第二次全体会议,审议省政府工作报告。省委常委、市委书记、代市长唐一军主持会议。

省市领导王辉忠、程渭山、袁荣祥、冯明、王勇、陈奕君、宋伟、王建康、翁鲁敏,省高院院长陈国猛,省人大常委会秘书长厉月姿等参加会议。

“车俊代省长所作的省政府工作报告回顾总结去年工作客观、务实,部署今年工作思路清、目标明、任务实,鼓舞人心、催人奋进。”王辉忠在审议发言时说,今年是实施“十三五”规划的重

要一年,面对错综复杂的国内外经济形势,要坚持以推进供给侧结构性改革为主线,推动经济转型升级取得新进展;高度重视实体经济经济发展,千方百计为实体经济企业发展创造良好的环境;继续高度重视改善低收入群体生活条件,促进城乡居民收入持续平稳增长。

“以创新论英雄,没有创新就没有浙江美好的明天。”彭朱刚代表在审议发言时说。省政府工作报告提出大力实施创新驱动发展战略,不断壮大新动能,引起了代表们的强烈共鸣。彭朱刚代表认为,宁波都市圈有信心、也有能力在新的历史条件下,在新一

轮创新驱动发展中发挥积极作用。为此,他就创建国家自主创新示范区提出相关建议。

报告提出继续深化海洋经济发展示范区等国家战略,钟建波代表对此表示赞同,并建议省政府积极推荐并支持在象山港、三门湾区域聚焦建设国家级海洋经济发展示范区。他说,此举有利于将宁波作为浙江海洋经济发展示范核心区前期试点所取得的经验优化、提升,在更高层次上构建国家海洋经济发展的战略支撑区域,加快湾区经济发展。

如何振兴实体经济是代表们关注的焦点。林克宇代表建议省委、省政府继续支持宁波建设

“中国制造2025”试点示范城市,支持宁波建设智能经济示范区,支持宁波推动重点产业突破发展,支持宁波开展一批专项试点示范,支持宁波推广新产品、新装备、新技术和新材料应用,并进一步加大对宁波建设“中国制造2025”试点示范城市的宣传推广工作。

陈国军、孙荣光、裘银芳、姚力军、郑亚莉、张丹、汪贵章等代表还就支持宁波国家保险创新综合试验区建设、打造全国铁矿石分拨中心、进一步加快推进三门湾区域统筹开发建设、创新创业促进经济发展、推进农地金融创新、维护医疗环境安全、加快循环农业发展等提出建议。

紧抓时代机遇 实现新的跨越 海曙开启高质量建设国内一流强区新征程

新起点新跨越
聚焦区县(市)党代会

本报讯(记者陈朝霞 记者站许玉芬 张黎升)农历新年前,海曙区集士港镇望童公路东侧开启集中整治工程,占道的违章墙、水槽、雨棚等被拆除,沿街店铺换上了富有设计感的新招牌,集士港快刀去顽疾,打响镇区提升“颜值”的“头炮”,助推海曙小城镇综合整治步伐加速度。

五年来,海曙紧紧围绕“四个领跑”战略,创新实干、合力攻坚,区域综合实力、城市功能品质、综合文明程度、群众民生福

祉、党的建设水平明显提升,以不到全市0.3%的土地面积,创造了全市约7%的地区生产总值,贡献了全市约12%的服务业增加值,开创了海曙和谐发展的现代化中心城区新局面。

去年9月,海曙迎来了行政区划调整,如何站在历史性的新起点,继往开来、团结奋进、蓄势提升,成为海曙区第九次党代会热议的话题。在海曙区委书记孙黎明看来,行政区划调整是海曙发展历史上里程碑式的时刻,海曙发展的内外条件发生了巨大改变,未来发展获得了新鲜血液和新的动力,面临着前所未有的发展机遇,必须系统、全面审视海曙发展的形势变化,科学、准确把握海曙发展的历史方位,全力开启高质量建设国内

一流强区新征程,再创海曙发展的新辉煌。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。今后五年是海曙转型升级的突破期、跨越发展的关键期,对标国内一流强区,海曙确定了新的目标定位:按照争当“五个排头兵”的战略部署,全力促进产城高度融合、城乡高度融合,全力实现都市经济能级显著提升、城市功能品质显著提升,全力打造跨越发展的现代化示范中心城区,率先全面建成小康社会,高质量建设国内一流强区。

未来五年,海曙将始终坚持发展第一要务不动摇,统筹实现核心集聚和区域联动、现代都市和历史文化、创新驱动和魅力宜居三方面的有机结合,围绕“立足大空间,打造大平台,引进大项目”,争当

产城融合的排头兵;围绕“产业更高端,结构更优化,体系更完备”,争当转型升级的排头兵;围绕“规划高起点,建设高标准,治理高水平”,争当城乡统筹的排头兵;围绕“文脉新风貌,人文新风范,文明新风尚”,争当文化引领的排头兵;围绕“服务上台阶,环境上档次,生活上品质”,争当宜业宜居的排头兵。实现经济上有质量、有效益的“精明增长”,力争跻身“全国综合实力百强区第一方阵”。

“蓝图催人奋进,使命重于泰山。”孙黎明表示,海曙要牢记使命、务实拼搏,造就一支具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的“铁军”,满怀信心地推动海曙经济社会发展实现新跨越。



添新衣

昨天,鄞州福明家园社区“先锋e号”志愿者为85岁的刘淑兰老人试穿新购的冬装。春节之前,“先锋e号”志愿者将向社区80岁以上老人每人赠送一件新冬装。(丁安 樊芸波 摄)